

ΔΟΧΕΙΟ ΥΓΡΩΝ	ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΙ ΕΤΣΙ ΤΑ ΑΥΓΑ (Ξ.Λ.)	ΣΕ ΟΡΚΟΥΣ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ	ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ... ΠΑΝΘΗΡΑΣ	ΜΕ ΟΥΡΑ... ΤΟ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΟ	ΜΑΝΤΡΙ ΓΙΑ ΤΑ ΖΩΑ
ΕΙΔΟΣ ΝΙΠΤΗΡΑ	ΑΝΙΑ, ΠΛΗΞΗ	ΛΕΓΟΤΑΝ Ο ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗΣ ΤΖΑΚΣΟΝ	ΑΡΧΟΝΤΙΑ ΒΑΠΤΙΣΤΗΚΕ	ΓΑΛΛΙΚΗ... ΑΝΑΤΟΛΗ	ΚΑΡΦΩΝΕΙ ΧΩΡΙΣ... ΣΦΥΡΙ
...ΓΚΙΤΡΙ... ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ			ΧΩΡΙΣ ΠΛΗΡΩΜΗ (επίρρ.)	ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΙΟ	
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙ			ΑΝΤΟΧΗΣ... Ο ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ	ΒΙΒΛΙΚΟ ΧΩΡΙΟ	
				ΚΑΝΩ ΚΑΤΙ ΚΟΜΜΑΤΙΑ	
ΑΓΕΝΗΣ... ΝΟΤΑ		ΚΕΦΑΛΟΝΙΤΙΚΟ Η ΡΟΜΠΟΛΑ			ΟΧΕ ΧΩΡΙΣ... ΕΘΝΗ
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ (Ξ.Λ.)		ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ		ΜΕΓΑΛΟ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΜΥΘΙΚΗ ΤΕΡΑΤΟΜΟΡΦΗ ΓΥΝΑΙΚΑ
				ΜΕ ΣΦΥΡΙ ΤΗ ΧΤΥΠΑΜΕ	ΕΠΙΣΗΜΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ
ΑΠΛΗ ΑΠΟΧΡΩΣΗ (Ξ.Λ.)		ΚΑΤΑΚΙΤΡΙΝΗ Η... ΩΡΙΜΗ			
ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΤΩ ΜΕ ΛΟΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟΝ		ΑΚΡΑΙΑ ΣΤΟ... ΓΙΟΤ			
				...ΠΑΡΝΕΣ: ΚΑΖΙΝΟ ΣΤΗΝ ΠΑΡΝΗΘΑ	
				...ΜΑΣΚΕ: ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ	
...ΠΑΝΤΕΣ: Ο ΥΠΗΡΕΤΗΣ ΤΟΥ ΔΩΝ ΚΙΧΟΤΗ				ΟΧΙ ΟΛΟΚΛΗΡΑ	
				Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΠΟΛΟ	
		ΣΥΜΦΩΝΟ ΠΟΥ... ΦΟΡΕΤΑΙ			ΕΝΔΟΚΡΙΝΗΣ Ο ΘΥΡΕΟΕΙΔΗΣ
		Η ΠΑΙΔΙΚΗ... ΜΕ ΚΟΥΝΙΕΣ			
					ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΣΤΟ... ΧΑΟΣ
					Η ΕΙΚΟΝΟΜΕΝΗ ΠΑΛΙΑ ΗΘΟΠΟΙΟΣ
		...Α... ΑΠΟ ΔΥΟ... ΓΙΝΕΤΑΙ	ΚΛΩΝΑΡΙ ΔΕΝΤΡΟΥ		
			Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΠΑΣΑΣ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ		
				ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΡΟΣ	
				ΠΑΛΙΟΣ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ	
		ΠΛΗΣΙΑΣΩ			
		ΓΑΛΛΟΣ ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ			
		ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ			



ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ



ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Απλά περιμένετε τα πράγματα σήμερα να κυλήσουν αβίαστα και μην αναγκάσετε τους άλλους να ανοίξουν την καρδιά τους σε σας. Δεν χρειάζεται να γνωρίζετε τα αληθινά συναισθήματά τους σήμερα. Αύριο θα είναι μια χαρά ημέρα για να έχετε σημαντικές συζητήσεις που μπορούν να σας οδηγήσουν σε ασφαλή συμπεράσματα.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Σήμερα θα λάβετε έναν έπαινο για το έργο που έχετε κάνει. Μπορεί να είναι οικονομικός ή απλά μια χειραψία και ένα «ευχαριστώ». Να είστε ταπεινοί όταν λαμβάνετε συχαρητήρια. Μην αφήσετε να πάρουν τα μυαλά σας αέρα. Με αυτόν τον τρόπο θα συνεχίσετε να λαμβάνετε έπαινο και όλοι θα είναι πολύ ευγενικοί μαζί σας.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Έχετε λάβει μια προώθηση πρόσφατα, αλλά σήμερα δεν είναι μια καλή ημέρα για να επωφεληθείτε από τις προσφορές και τη δύναμή σας. Βοηθήστε τους άλλους γύρω σας και όχι μόνο τον εαυτό σας και ίσως έτσι να εξηλεωθείτε και να καταφέρετε περισσότερα πράγματα απ' αυτά που εσείς πιστεύατε ότι θα είχατε.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Σήμερα τελικά θα αναγνωριστούν οι προσπάθειές σας, όλα όσα έχετε κάνει στην καριέρα σας. Αποδεχτείτε τον έπαινο των άλλων. Τώρα θα έχετε ευκαιρίες να αφήσετε τη λάμψη σας. Να είστε έτοιμοι να δουλέψετε σκληρά και γρήγορα και οπωσδήποτε να έχετε τα πόδια σας καλά στερεωμένα στο έδαφος ώστε να μην ονειροβατείτε.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Θα έχετε την ευκαιρία να μάθετε κάποια νέα πράγματα σήμερα και αυτά τα στοιχεία θα ανοίξουν το μυαλό σας όπως ποτέ πριν. Οι προοπτικές για τη ζωή και την αγάπη θα αλλάξουν κάπως τους στόχους σας. Πρόκειται για ένα χαρούμενο πράγμα, γι' αυτό κάντε μεγάλα βήματα χωρίς να έχετε επιφυλάξεις.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Αφήστε κάποιον νέο στη ζωή σας σήμερα, αλλά προσέξτε να μην κάνετε οποιαδήποτε μακροπρόθεσμα σχέδια για λίγο. Να είστε ειλικρινείς με τους άλλους και να τους αφήσετε να γνωρίζουν ότι αισθάνεστε προσεκτικοί και αν θέλουν να ανοικτούν είναι εντάξει με σας. Η διακριτικότητα θα είναι το πιο αποτελεσματικό σας όπλο, γι' αυτό μάθετε να τηρίζετε.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Αν θέλετε να πάτε μπροστά, θα πρέπει να μετριάσετε τις παρατηρήσεις σας και τις κοινωνικές συμπεριφορές. Δουλέψτε σκληρά για τα τρέχοντα έργα σας, αφού ξέρετε ότι το κάνετε καλά, και θα αρχίσετε να βλέπετε τους καρπούς για τη σκληρή δουλειά σας. Και μην είστε ανυπόμονοι, όλα θα έρθουν στην ώρα τους.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Έχετε αναλάβει ένα μεγάλο έργο σήμερα. Ξεκουραστείτε, ενώ κάνετε κάποια αλλαγή από την οποία θα επωφεληθείτε σε ένα πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, που όμως θα απαιτήσει πολλές υπερωρίες. Μπορεί σε μια σχέση να υποφέρετε, αλλά ο σύντροφός σας θα καταλάβει τελικά τι περνάτε και θα βρεθεί στο πλευρό σας.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Καθουκάστε κάποιον κοντά σε σας σήμερα ότι όλα είναι εντάξει και ότι η σχέση σας είναι καλή. Να είστε ειλικρινείς και ανοικτοί και αφήστε τους πιο στενούς φίλους σας να γνωρίσουν τα βαθύτερα συναισθήματά σας. Τα πράγματα θα λειτουργήσουν για σας στην εργασία όσο και στη σχέση σας αρκετά καλύτερα με αυτόν τον τρόπο.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Όταν συναντάτε πρώτη φορά κάποιον του αντίθετου φύλου, να είστε ανοιχτόμυαλοι και να χρησιμοποιείτε το κεφάλι σας περισσότερο και όχι την καρδιά σας. Ίσως ο καθένας να μην είναι ακριβώς αυτός που λέει ότι είναι. Να είστε προσεκτικοί, δεδομένου ότι έχετε πληγωθεί πάρα πολλές φορές σε περασμένες απόπειρές σας.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Κρατήστε τα ιδανικά σας σε υψηλά επίπεδα και προσπαθήστε να μην κρίνετε τους άλλους που έχουν χαμηλότερα πρότυπα. Σήμερα κάποιος μπορεί να προσπαθήσει να σας καθοδηγήσει ώστε να αλλάξετε τη γνώμη σας σε ένα συγκεκριμένο θέμα. Μην αφήσετε να συμβεί αυτό, γιατί τελικά δεν θα σας βγει σε καλό.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Σήμερα είναι μια ημέρα που θα δεχτείτε άδικη κριτική από έναν συνάδελφο. Μην αφήσετε να σας ενοχλήσει όλη αυτή η κατάσταση. Γνωρίζετε ότι οι γνώσεις και οι δεξιότητές σας είναι ιδανικές για τα τρέχοντα έργα και τα κακόβουλα σκόλια βλάπτουν μόνο το άλλο πρόσωπο. Αντιδράστε με χαμόγελο και ηρεμία και όλα θα πάνε καλά.

				8	5	9	3
		3	9	4			2
7	6		3				1
9		7		8			3
	2		1		4		5
	5			3		4	8
	9				7		8
4				1	5	9	
8	7	2	6				

ΛΥΣΕΙΣ

Η	Ζ	Η	Ρ	Η	Ι		
Ζ	Υ	Ν	Ι	Κ	Υ	Ρ	
Υ	Ν	Υ	Μ	Ι	Ζ		
Ν	Ε	Ρ		Τ	Ε	Τ	
Ι	Δ	Α	Υ	Κ			
Ο	Α	Υ	Α	Ρ	Α	Χ	
Κ	Υ	Α	Υ	Κ			
Α	Ζ	Ι	Μ	Ο	Ζ	Τ	Ν
Ν	Ο	Μ	Υ	Ο	Ρ	Λ	Η
Α	Ν	Α	Ν	Α	Υ	Α	Υ
Υ	Υ	Ο	Υ	Ο	Υ	Μ	Υ
Η	Ο	Ι	Ζ	Α	Ρ	Κ	Ε
Ν	Ι	Α	Ν	Ι	Δ	Ι	Ε
Α	Υ	Μ	Α	Ζ	Τ	Α	Ζ
Τ	Ζ	Ε	Ο	Ν	Α	Β	Α
Ζ	Ψ	Ρ	Μ	Υ	Μ		